
  فيزيك 

  هاي زير درست است؟ شكل زير است. چه تعداد از عبارت كند مطابق ـ زمان متحركي روي خط راست حركت مي سرعتنمودار  -1

  حركت كند شونده است. t3تا t2الف) در بازه

  شتاب در جهت محور است. t5تا t3ب) در بازه

  ، شتاب متوسط صفر است. t3تا t1هپ) در باز

  گي سرعت متوسط برابر تندي متوسط است.ربز t3تا t1ت) در بازه

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

tدر بـازه زمـاني   كند و متحركي روي خط راست حركت مي - 2 s1 2  تـاt s2 8    بـا سـرعت متوسـطi5
ρ

t) و در بـازه زمـاني  SI  در(  s2 8
 

tتا s3 16 با سرعت متوسطi8
ρ

tمتحرك در بازه كند. ) حركت ميSIدر( s1 2
 

tتا s3 16 د متر جابه جا شده است؟چن  

1 (34  2 (54  3 (82  4 (94  

tكل زير است. تندي متوسط متحرك ازكند مطابق ش حركي كه روي خط راست حركت ميتنمودار سرعت ـ زمان م - 3
t1

2
 تاt t2 3  چند برابر

tتندي متوسط در بازه t2 3تاt t4 4 است؟ 

1 (3  

2 (2  

3(
5

2
   

4 (1  

mرسد شتاب خودرو چند متر بر ثانيه مي 8متر به سرعت  8ثابت شروع به حركت مي كند و پس از  خودرويي از حال سكون با شتاب - 4

s
2

  است؟ 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

mچنـد  سرعت متوسط گلوله تا لحظه برخورد به زمـين  بزرگي كنيم. اي را در شرايط خلأ و بدون سرعت اوليه رها مي متري گلوله 60از ارتفاع  - 5

s
 

( است؟
m

g
s

2
10( 

1(10 3   2(20 3   3 (12  4 (24   

xثانيه دوم حركت از مكان 20در مدت  و كند جسمي با سرعت ثابت حركت مي - 6 m1 25 به مكانx m2 55  زمـان   ـ  معادله مكـان  رود مي
  كدام است؟ SI جسم در

1(x t  4 105  2(x t  4 25  3(x t  2 80  4(x t  2 25  

kmدقيقه به سرعت 5/0و پس از  كند متحركي روي خط راست با شتاب ثابت از حالت سكون شروع به حركت مي - 7

h
وسط سرعت مت. رسد مي 108

mثانيه بعدي اين حركت چند 10متحرك در 

s
  است؟ 

1 (50  2 (45  3 (35  4 (15  

اي كـه دو   لحظـه  تـا  مطابق شكل زيـر اسـت.  ، كنند زمان از يك نقطه روي خط راست عبور مي كه هم  BوA متحرك  نمودار سرعت ـ زمان دو  - 8
  چند متر پيموده است؟ A متحرك رسند متحرك به هم مي

1 (50  

2 (100  

3 (150  

4 (200  

tدر لحظه - 9 ο خط موازي با تندي ثابت به ترتيب متري در دو 630متر از فاصله  50و  40هاي  دوقطار به طولm

s
mو 10

s
به طـرف يكـديگر    8

  چند ثانيه است؟ tكنند.  مياز كنار هم عبور كاملا دو قطار  tدر لحظه  كنند. كنند و از كنار هم عبور مي حركت مي

1 (45  2 (40  3 (35  4 (30  

hثانيه بعد از ارتفاع 2كنيم  اي را بدون سرعت اوليه رها مي در شرايط خلأ گلولهh از ارتفاع  -10

4
اگـر   كنيم . گلوله ديگري را از حالت سكون رها مي 

  چند متر است ؟h ها همزمان به زمين برخورد كنند   گلوله

1 (40  2 (60  3 (70  4 (80 



tموتور سواري در لحظه - 11 ο ثانيه به سرعت 4كند و پس از  مي تاب ثابت شروع به حركتبا شm

s
ثانيه با همـين سـرعت    1رسد و سپس  مي 8

شود. سرعت متوسـط موتـور سـوار در سـه ثانيـه دوم       متر متوقف مي 8كند و طي مسافت  با شتاب ثابت ترمز مي پس از آن كند و حركت مي

mحركتش چند

s
  است؟ 

1 (7  2 (12  3 (14  4 (15  

ثانيه تندي متوسـط چنـد برابـر بزرگـي      8 تاοكند مطابق شكل زير است.در بازه ـ زمان متحركي كه روي خط راست حركت مينمودار سرعت   -12
  متوسط است؟سرعت 

1(
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2(
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9
  

3(
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8
  

4(
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برابر صفر چهارم ثانيه  دومتحرك اگر جابه جايي  كند مطابق سهمي شكل زير است. ـ زمان متحركي كه روي خط راست حركت مي نمودار مكان -13
tمكان جسم در لحظه ،باشد s10 چند متر است؟  

1 (5/61  

2 (1/27  

3 (1/7-  

4 (4/14-  

Nبا ثابت ا به يك فنرر kg2جسمي به جرم -14

cm
mبنديم و توسط فنر جسم را با شـتاب ثابـت    مي cm50و طول 2

s
2

بـه طـرف بـالا حركـت      2

( شود؟ طول فنر چند سانتي متر مي دهيم. مي
m

g
s

2
10 ( 

1 (54  2 (58  3 (60  4 (62  

و نيـروي   بـاز  دام گزينه درباره حركت چترك ،كند در حال سقوط آزاد با سرعت ثابت است در يك لحظه چترش را باز مي kg70بازي به جرم چتر - 15

N( ؟درست است مقوامت هوا
g

kg
10( 

  است. N 700وا برابري مقاومت ه ) نيرو1

  .شود N700يابد تا برابر  تدريج كاهش ميبه شود و  مي N 700تر از ي مقاومت هوا بيش ) نيرو2

  رود. لا ميا) به طرف ب3

 رسد. مي N700شود و به  زياد مي ي مقاومت هوا ) نيرو4

نيوتون تغيير دهيم تا را چند  Fافقي لغزد نيروي  مياست و جسم با سرعت ثابت پايين  4/0در شكل زير ضريب  اصطكاك جنبشي جسم با ديوار  -16

mجسم باشتاب

s
2

( پايين بلغزد؟ 2
m

g
s

2
10(  

1 (60  

2 (40  

3 (10  

4 (5  

متوسط سطح  گردد. اگر نيرو ي ف بالا برميبه طر V2كند و با سرعت و عمود بر سطح زمين به آن برخورد مي V1با سرعت g500توپي به جرم -17
  كند؟ ، چقدر تغيير ميSIثانيه باشد ، تكانه توپ در  1/0و مدت زمان تماس توپ با سطح  N10زمين بر توپ

1 (1  2 (5/0  3 (10  4 (5  

اي روي سطح جانبي استوانه چنـد   چرخد تندي نقطه دور مي 1200ن در هر دقيقه حول محور آ cm20اي به قطر مقطع مطابق شكل زير استوانه - 18
 متر بر ثانيه است؟

1(/ 0 4   

2(2   

3(4   

4(8   



از مركز ديسك قرار دارد ديسك حداكثر با چنـد   cm10روي يك ديسك دوار در فاصله 4/0 درشكل مقابل جسمي با ضريب اصطكاك ايستايي -19

mبچرخد تا جسم روي آن نلغزد؟ ( ثانيهدور بر 
g ,

s
 2

2
10 10;(  

1(/0 4  

2 (1  

3(2 10  

4 (10  

  شود ؟ تندي ماهواره چند برابر مي، كيلومتر تغيير كند 9600كيلومتر به  1600چرخد از  اي كه دور زمين مي اگر ارتفاع ماهواره - 20

  ).در نظر بگيريد km6400(شعاع زمين را
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2
  4(
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2
  

معادله حركت جسم  پيمايد. مي بار طول پاره خط را 40ثانيه  10دهد و در هر  حركت هماهنگ ساده انجام مي cm10جسمي بر پاره خطي به طول -21
  كدام است؟ SIدر 

1(x / cos t 0 1 2   2(x / cos t 0 1 4   3(x / cos t 0 05 2  4(x / cos t 0 05 4   

  درصد كم شود؟ 20طول آونگ را چند سانتي متر تغيير دهيم تا دوره نوسان آن  دهد. نوسان ساده انجام مي cm20آونگي به طول - 22

1 (8 2 (2/7  3 (8/6  4 (2/5 

 mجـرم   شـود.  % زياد مـي 50اضافه كنيم دوره حركت  mبه جرم  kg2اگر كند وسان مين Tرا به يك فنر ببنديم بادوره  mاگر جسمي به جرم  - 23

  چند كيلوگرم است؟

1 (1  2 (2/1  3 (6/1  4 (2  

تا نوسـانگر از يـك انتهـا ي     كشد دهد.چند ثانيه طول مي انجام مي ثانيه حركت هماهنگ ساده 1/0با دوره  cm12نوسانگري روي خطي به طول - 24
  ا طي كند؟ر cm9مسافت مسير

1(
1

60
   2(

1

30
   3(

1

15
   4(

1

10
   

xبه صورت SIمعادله حركت نوسانگري در  - 25 / cos( t) 0 2 t1است. در بازه زماني 20 ο تاt s2

3

40
mتندي متوسط نوسانگرچند 

s
  است؟ 

1 (6  2 (8  3 (12  4 (18  

ي خالص وارد بر آن چند نيوتـون   هنگامي كه تندي نوسانگر صفر است، نيرو مطابق شكل زير است. g100ـ زمان نوسانگري به جرم نمودار مكان - 26
(است؟ 

2
10  ( 

1 (32  

2 (25/31  

3 (75/28  

4 (25/24  

mتندي يك نوسانگر هماهنگ ساده هنگام عبور از وسط مسير نوسان - 27

s
گرم است. هنگامي كه انرژي پتانسـيل نوسـانگر    200نوسانگر و جرم  4

mژول است تندي نوسانگر چند 6/0

s
  است؟ 

1 (1  2(
10

10
  3(10  4(2 2  

tشتاب متحرك در لحظه هماهنگ ساده مطابق شكل است. نمودار مكان ـ زمان يك نوسانگر - 28 / s 0 mچند 05

s2
(است؟  

2
10  (  

1 (40  

2( 3
4 10  

3 (20  

4( 3
2 10 

زمـاني دو    دهد بزرگي تغيير تكانه جسم در بـازه  نوسان هماهنگ ساده انجام مي cm4دامنهاصطكاك سطح ناچيز است و جسم با  زيردرشكل  - 29
  است ؟كدام SIعبور متوالي از مركز نوسان در

  ) صفر1

2 (2/0  

3 (4/0  

4 (8/0  



  حسب ثانيه كدام است؟ بر tاست. مقابلهماهنگ ساده مطابق شكل نمودار مكان ـ زمان يك حركت  -30

1 (2/0  

2 (3/0  

3 (6/0  

4 (8/0  

xبه صورت SIمعادله مكان ـ زمان يك هماهنگ ساده در   -31 / cos( t) 0 1 t گرم باشد پس از لحظه 200اگر جرم نوسانگر  .است 10 ο  در چـه
2شود؟ ( مي J1اي دومين بار برابراي برحسب ثانيه انرژي پتانسيل نوسانگر بر لحظه

10  (  

1(
1

80
   2 (1/0  3 (2/0  4 (3/0 

x1نوسانگري بين دو نقطه - 32 4  وx2 4  دهدو فاصله اين دو نقطه را با سرعت متوسط سانتي متر حركت هماهنگ ساده انجام ميm
/

s
0 8 

xدر مكان كند. طي مي cm2  شتاب متحرك در SI ؟استكدام 

1(2
2 

2( 2 

3(2
 

4(
2

2
   

Nرا به فنري با ثابت kg1اي به جرم وزنه -33

cm
كنيم تا نوسان كند. معادله  آويزيم و در حالتي كه فنر طول طبيعي اش را دارد ، جسم را رها مي مي 1

 كدام است؟ حركت جسم در

1(y / cos t0 2 20 

2(y / cos t0 1 10  

3(y / cos t 0 4 10 

4(y / cos t 0 2 20  

تـر   له متحرك تـا نقطـه تعـادل كـم    ثانيه اول حركت، چند ثانيه فاص 5/0نمودار مكان ـ زمان يك حركت هماهنگ ساده مطابق شكل است. در  - 34
2از  متر و متحرك در جهت مثبت محور در حركت است ؟ سانتي 3

1(
4

30
 

2(
8

30
 

3(
1

3
 

4(
2

3
   

xبه صورتSI اي در  معادله نوسانگر ساده -35 / Cos( t)0 05 10  ي نوسان چنـد   است. بيشترين تندي متوسط نوسانگر در مدت يك چهارم دوره
  باشد؟ تواند بر ثانيه مي متر

1(2   2 (2  3(2 2   4 (4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


